
a7_1
Arbejdsmarkedspolitik  (Hvem anser du for bedst egnet til at håndtere følgende politikområder: en socialdemokratisk ledet
regering eller en borgerlig regering?)

STEMME I MORGEN
TOTAL (A) Socialdemokraterne(B) Radikale Venstre(C) Konservative Folkeparti(F) Socialistisk Folkeparti - SF(I) Liberal alliance(O) Dansk Folkeparti(V) Venstre (Ø) Enhedslisten(Å) Alternativet Nye Borgerlige Øvrige

BASE 100400% 21800% 4300% 2900% 3500% 7100% 17700% 15100% 6900% 5400% 1300% 900%
En socialdemokratisk ledet regering44% 78% 61% 24% 76% 16% 36% 14% 73% 69% 29% 28%
En borgerlig regering 28% 3% 20% 53% 67% 32% 66% 9% 18% 50% 33%
Jeg kan ikke vurdere området28% 20% 19% 23% 24% 17% 32% 20% 18% 13% 21% 40%
TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

a7_2
Boligpolitik  (Hvem anser du for bedst egnet til at håndtere følgende politikområder: en socialdemokratisk ledet regering eller en
borgerlig regering?)

STEMME I MORGEN
TOTAL (A) Socialdemokraterne(B) Radikale Venstre(C) Konservative Folkeparti(F) Socialistisk Folkeparti - SF(I) Liberal alliance(O) Dansk Folkeparti(V) Venstre (Ø) Enhedslisten(Å) Alternativet Nye Borgerlige Øvrige

BASE 100400% 21800% 4300% 2900% 3500% 7100% 17700% 15100% 6900% 5400% 1300% 900%
En socialdemokratisk ledet regering38% 63% 54% 14% 71% 4% 31% 16% 67% 84% 24% 29%
En borgerlig regering 28% 6% 21% 61% 79% 30% 59% 7% 8% 55% 28%
Jeg kan ikke vurdere området34% 31% 26% 26% 29% 17% 39% 25% 26% 9% 21% 43%
TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

a7_3
Energi- og klimapolitik  (Hvem anser du for bedst egnet til at håndtere følgende politikområder: en socialdemokratisk ledet
regering eller en borgerlig regering?)

STEMME I MORGEN
TOTAL (A) Socialdemokraterne(B) Radikale Venstre(C) Konservative Folkeparti(F) Socialistisk Folkeparti - SF(I) Liberal alliance(O) Dansk Folkeparti(V) Venstre (Ø) Enhedslisten(Å) Alternativet Nye Borgerlige Øvrige

BASE 1004 218 43 29 35 71 177 151 69 54 13 9
En socialdemokratisk ledet regering44% 73% 71% 21% 76% 12% 35% 14% 73% 83% 26% 30%
En borgerlig regering 25% 4% 11% 57% 7% 75% 27% 64% 5% 5% 40% 19%
Jeg kan ikke vurdere området31% 23% 18% 23% 17% 13% 38% 21% 23% 12% 34% 51%
TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



a7_4
EU (Hvem anser du for bedst egnet til at håndtere følgende politikområder: en socialdemokratisk ledet regering eller en
borgerlig regering?)

STEMME I MORGEN
TOTAL (A) Socialdemokraterne(B) Radikale Venstre(C) Konservative Folkeparti(F) Socialistisk Folkeparti - SF(I) Liberal alliance(O) Dansk Folkeparti(V) Venstre (Ø) Enhedslisten(Å) Alternativet Nye Borgerlige Øvrige

BASE 1004 218 43 29 35 71 177 151 69 54 13 9
En socialdemokratisk ledet regering30% 58% 63% 7% 63% 8% 17% 5% 51% 53% 3% 12%
En borgerlig regering 33% 8% 20% 65% 86% 38% 72% 14% 15% 68% 24%
Jeg kan ikke vurdere området37% 34% 18% 27% 37% 6% 46% 23% 36% 31% 29% 65%
TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

a7_5
Forsvarspolitik  (Hvem anser du for bedst egnet til at håndtere følgende politikområder: en socialdemokratisk ledet regering eller
en borgerlig regering?)

STEMME I MORGEN
TOTAL (A) Socialdemokraterne(B) Radikale Venstre(C) Konservative Folkeparti(F) Socialistisk Folkeparti - SF(I) Liberal alliance(O) Dansk Folkeparti(V) Venstre (Ø) Enhedslisten(Å) Alternativet Nye Borgerlige Øvrige

BASE 1004 218 43 29 35 71 177 151 69 54 13 9
En socialdemokratisk ledet regering23% 48% 47% 8% 51% 4% 8% 1% 51% 36% 5% 24%
En borgerlig regering 41% 15% 18% 79% 12% 86% 55% 79% 12% 33% 76% 34%
Jeg kan ikke vurdere området36% 37% 35% 14% 37% 10% 37% 20% 37% 31% 18% 42%
TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

a7_6
Fødevarepolitik  (Hvem anser du for bedst egnet til at håndtere følgende politikområder: en socialdemokratisk ledet regering
eller en borgerlig regering?)

STEMME I MORGEN
TOTAL (A) Socialdemokraterne(B) Radikale Venstre(C) Konservative Folkeparti(F) Socialistisk Folkeparti - SF(I) Liberal alliance(O) Dansk Folkeparti(V) Venstre (Ø) Enhedslisten(Å) Alternativet Nye Borgerlige Øvrige

BASE 1004 218 43 29 35 71 177 151 69 54 13 9
En socialdemokratisk ledet regering42% 73% 66% 27% 79% 11% 27% 14% 69% 78% 29% 29%
En borgerlig regering 24% 2% 9% 44% 69% 31% 58% 10% 5% 37% 28%
Jeg kan ikke vurdere området34% 25% 25% 29% 21% 20% 43% 28% 21% 17% 34% 43%
TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



a7_7
Kulturpolitik  (Hvem anser du for bedst egnet til at håndtere følgende politikområder: en socialdemokratisk ledet regering eller en
borgerlig regering?)

STEMME I MORGEN
TOTAL (A) Socialdemokraterne(B) Radikale Venstre(C) Konservative Folkeparti(F) Socialistisk Folkeparti - SF(I) Liberal alliance(O) Dansk Folkeparti(V) Venstre (Ø) Enhedslisten(Å) Alternativet Nye Borgerlige Øvrige

BASE 1004 218 43 29 35 71 177 151 69 54 13 9
En socialdemokratisk ledet regering40% 64% 67% 36% 75% 13% 26% 20% 60% 79% 18% 21%
En borgerlig regering 23% 6% 7% 37% 4% 73% 25% 49% 12% 6% 42% 41%
Jeg kan ikke vurdere området37% 30% 26% 27% 20% 15% 49% 31% 28% 15% 40% 38%
TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

a7_8
Miljøpolitik  (Hvem anser du for bedst egnet til at håndtere følgende politikområder: en socialdemokratisk ledet regering eller en
borgerlig regering?)

STEMME I MORGEN
TOTAL (A) Socialdemokraterne(B) Radikale Venstre(C) Konservative Folkeparti(F) Socialistisk Folkeparti - SF(I) Liberal alliance(O) Dansk Folkeparti(V) Venstre (Ø) Enhedslisten(Å) Alternativet Nye Borgerlige Øvrige

BASE 1004 218 43 29 35 71 177 151 69 54 13 9
En socialdemokratisk ledet regering50% 75% 79% 38% 95% 29% 38% 26% 75% 91% 37% 30%
En borgerlig regering 22% 2% 3% 46% 62% 28% 54% 6% 4% 32% 28%
Jeg kan ikke vurdere området28% 23% 18% 16% 5% 9% 34% 21% 20% 5% 32% 42%
TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

a7_9
Retspolitik  (Hvem anser du for bedst egnet til at håndtere følgende politikområder: en socialdemokratisk ledet regering eller en
borgerlig regering?)

STEMME I MORGEN
TOTAL (A) Socialdemokraterne(B) Radikale Venstre(C) Konservative Folkeparti(F) Socialistisk Folkeparti - SF(I) Liberal alliance(O) Dansk Folkeparti(V) Venstre (Ø) Enhedslisten(Å) Alternativet Nye Borgerlige Øvrige

BASE 1004 218 43 29 35 71 177 151 69 54 13 9
En socialdemokratisk ledet regering28% 56% 46% 10% 57% 10% 3% 66% 60% 11% 21%
En borgerlig regering 38% 12% 23% 67% 11% 93% 55% 75% 6% 23% 68% 41%
Jeg kan ikke vurdere området34% 32% 32% 22% 33% 7% 35% 23% 28% 17% 21% 38%
TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



a7_10
Skattepolitik  (Hvem anser du for bedst egnet til at håndtere følgende politikområder: en socialdemokratisk ledet regering eller
en borgerlig regering?)

STEMME I MORGEN
TOTAL (A) Socialdemokraterne(B) Radikale Venstre(C) Konservative Folkeparti(F) Socialistisk Folkeparti - SF(I) Liberal alliance(O) Dansk Folkeparti(V) Venstre (Ø) Enhedslisten(Å) Alternativet Nye Borgerlige Øvrige

BASE 1004 218 43 29 35 71 177 151 69 54 13 9
En socialdemokratisk ledet regering37% 74% 50% 5% 73% 25% 4% 71% 73% 16% 20%
En borgerlig regering 37% 6% 33% 70% 4% 97% 42% 85% 7% 10% 63% 47%
Jeg kan ikke vurdere området27% 20% 16% 26% 22% 3% 33% 11% 23% 17% 21% 34%
TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

a7_11
Socialpolitik  (Hvem anser du for bedst egnet til at håndtere følgende politikområder: en socialdemokratisk ledet regering eller
en borgerlig regering?)

STEMME I MORGEN
TOTAL (A) Socialdemokraterne(B) Radikale Venstre(C) Konservative Folkeparti(F) Socialistisk Folkeparti - SF(I) Liberal alliance(O) Dansk Folkeparti(V) Venstre (Ø) Enhedslisten(Å) Alternativet Nye Borgerlige Øvrige

BASE 1004 218 43 29 35 71 177 151 69 54 13 9
En socialdemokratisk ledet regering57% 87% 86% 44% 86% 30% 48% 32% 77% 87% 40% 41%
En borgerlig regering 20% 1% 5% 35% 60% 21% 49% 6% 4% 40% 20%
Jeg kan ikke vurdere området24% 12% 9% 21% 14% 10% 31% 19% 17% 10% 21% 40%
TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

a7_12
Sundhedspolitik  (Hvem anser du for bedst egnet til at håndtere følgende politikområder: en socialdemokratisk ledet regering
eller en borgerlig regering?)

STEMME I MORGEN
TOTAL (A) Socialdemokraterne(B) Radikale Venstre(C) Konservative Folkeparti(F) Socialistisk Folkeparti - SF(I) Liberal alliance(O) Dansk Folkeparti(V) Venstre (Ø) Enhedslisten(Å) Alternativet Nye Borgerlige Øvrige

BASE 1004 218 43 29 35 71 177 151 69 54 13 9
En socialdemokratisk ledet regering49% 81% 77% 24% 88% 15% 39% 20% 72% 78% 45% 41%
En borgerlig regering 24% 2% 12% 47% 72% 29% 61% 6% 7% 40% 25%
Jeg kan ikke vurdere området26% 17% 11% 29% 12% 13% 32% 20% 22% 15% 16% 34%
TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



a7_13
Transportpolitik  (Hvem anser du for bedst egnet til at håndtere følgende politikområder: en socialdemokratisk ledet regering
eller en borgerlig regering?)

STEMME I MORGEN
TOTAL (A) Socialdemokraterne(B) Radikale Venstre(C) Konservative Folkeparti(F) Socialistisk Folkeparti - SF(I) Liberal alliance(O) Dansk Folkeparti(V) Venstre (Ø) Enhedslisten(Å) Alternativet Nye Borgerlige Øvrige

BASE 1004 218 43 29 35 71 177 151 69 54 13 9
En socialdemokratisk ledet regering31% 59% 54% 9% 61% 8% 13% 10% 59% 66% 13% 28%
En borgerlig regering 31% 5% 13% 56% 4% 78% 40% 65% 12% 20% 58% 29%
Jeg kan ikke vurdere området38% 36% 33% 35% 35% 14% 47% 25% 29% 13% 29% 43%
TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

a7_14
Udenrigspolitik  (Hvem anser du for bedst egnet til at håndtere følgende politikområder: en socialdemokratisk ledet regering eller
en borgerlig regering?)

STEMME I MORGEN
TOTAL (A) Socialdemokraterne(B) Radikale Venstre(C) Konservative Folkeparti(F) Socialistisk Folkeparti - SF(I) Liberal alliance(O) Dansk Folkeparti(V) Venstre (Ø) Enhedslisten(Å) Alternativet Nye Borgerlige Øvrige

BASE 1004 218 43 29 35 71 177 151 69 54 13 9
En socialdemokratisk ledet regering29% 64% 58% 12% 64% 13% 9% 0% 53% 52% 8% 24%
En borgerlig regering 39% 10% 22% 67% 7% 77% 55% 82% 15% 21% 71% 24%
Jeg kan ikke vurdere området32% 27% 20% 21% 29% 11% 36% 18% 33% 27% 21% 53%
TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

a7_15
Uddannelse  (Hvem anser du for bedst egnet til at håndtere følgende politikområder: en socialdemokratisk ledet regering eller
en borgerlig regering?)

STEMME I MORGEN
TOTAL (A) Socialdemokraterne(B) Radikale Venstre(C) Konservative Folkeparti(F) Socialistisk Folkeparti - SF(I) Liberal alliance(O) Dansk Folkeparti(V) Venstre (Ø) Enhedslisten(Å) Alternativet Nye Borgerlige Øvrige

BASE 1004 218 43 29 35 71 177 151 69 54 13 9
En socialdemokratisk ledet regering46% 79% 81% 26% 85% 21% 33% 15% 70% 68% 32% 37%
En borgerlig regering 25% 2% 55% 4% 63% 33% 66% 7% 6% 45% 29%
Jeg kan ikke vurdere området29% 19% 19% 19% 10% 17% 35% 19% 24% 27% 24% 34%
TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



a7_16
Udlændingepolitik (Hvem anser du for bedst egnet til at håndtere følgende politikområder: en socialdemokratisk ledet regering
eller en borgerlig regering?)

STEMME I MORGEN
TOTAL (A) Socialdemokraterne(B) Radikale Venstre(C) Konservative Folkeparti(F) Socialistisk Folkeparti - SF(I) Liberal alliance(O) Dansk Folkeparti(V) Venstre (Ø) Enhedslisten(Å) Alternativet Nye Borgerlige Øvrige

BASE 1004 218 43 29 35 71 177 151 69 54 13 9
En socialdemokratisk ledet regering30% 60% 76% 4% 63% 8% 10% 57% 53% 8% 26%
En borgerlig regering 44% 20% 10% 73% 10% 85% 66% 85% 17% 19% 79% 37%
Jeg kan ikke vurdere området26% 20% 14% 23% 27% 7% 24% 15% 25% 28% 13% 38%
TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

a7_17
Økonomisk politik  (Hvem anser du for bedst egnet til at håndtere følgende politikområder: en socialdemokratisk ledet regering
eller en borgerlig regering?)

STEMME I MORGEN
TOTAL (A) Socialdemokraterne(B) Radikale Venstre(C) Konservative Folkeparti(F) Socialistisk Folkeparti - SF(I) Liberal alliance(O) Dansk Folkeparti(V) Venstre (Ø) Enhedslisten(Å) Alternativet Nye Borgerlige Øvrige

BASE 1004 218 43 29 35 71 177 151 69 54 13 9
En socialdemokratisk ledet regering32% 65% 54% 3% 81% 17% 2% 63% 57% 11% 16%
En borgerlig regering 38% 9% 29% 78% 94% 47% 82% 13% 23% 66% 41%
Jeg kan ikke vurdere området30% 26% 17% 19% 19% 7% 36% 15% 25% 20% 24% 43%
TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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